## オンライントレードセキュリティ強化のお知らせ

ちばぎん証券株式会社

ちばぎん証券オンライントレードでは、第三者による不正アクセス防止等の観点から 2021 年 8 月 16 日(月)よりオンライントレードのセキュリティ強化をいたしました。

○導入日 2021年8月16日(月)6:00~

## 1. メール通知機能の追加について

メールアドレス変更通知	変更前のメールアドレス宛に、メールアドレスを受付けた旨を通知いた
	します。
メールアドレス削除通知	削除前のメールアドレス宛に、メールアドレス削除を受付けた旨を通
	知いたします。
ワンタイムパスワード申込通知	登録のメールアドレス宛に、ワンタイムパスワードサービスの申込みを受
	付けた旨を通知いたします。
	※ワンタイムパスワードとは、スマートフォンアプリによりオンライントレードにログイ
	ンする際に使用するご利用可能な1回限りのパスワードです。お申込みい
	ただくと、ログインの際、現在ご利用のログインパスワードに加えて、ワンタイム
	パスワードで認証を行うサービスです。

## 2. 電子交付サービスのセキュリティ強化について

オンライントレードの取引報告書等の電子交付サービスをご覧いただく際に、<u>『取引パスワード』のご入力</u>が必要となります。